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 Припреме за почетак школске 2022/2023. године почеле су крајем претходне године,  

а интензивиране су у августу 2022. године, након добијеног Стручног упутства за 

организовање и остваривање наставе непосредним путем донетог од стране Министарства 

просвете Републике Србије. Рад Школе у школској 2022/2023. години се заснивао на Закону о 

основама система образовања и васпитања, као и Годишњем плану рада Школе.  

Директорка школе је Данијела Пешић. 

Наставни кадар и материјално технички услови су благовремено обезбеђени, а простор је на 

време припремљен за рад. Распоред часова и распоред дежурства наставника је урађен и 

истакнут, тако да су наставници могли на време да се припреме за реализацију наставе и 

осталих планираних обавеза.  

У току године иницирано је и реализовано низ активности са циљем очувања и развоја 

сарадње са социјалним партнерима и локалном заједницом, у оквиру којих је одржавање 

комуникације и сарадње са институцијама локалне заједнице, образовним институцијама, 

родитељима ученика, као и иницирања њиховог активног учешћа у животу и раду школе. 

Израђен је Извештај о раду за школску 2021/22. годину и Годишњи планрада школе за 

школску 2022/23. годину. Организовано је обавештавање Школске управе и Института за 

јавно здравље, на недељном нивоу, о броју ученика и наставника код којих је потврђена 

инфекција вирусом Covid-19. Први дан школске године започео је обраћањем министра 

ученицима и наставницима и певањем државне химне „Боже правде“. 

У школској 2022/23. години91 ученик распоређено је у 9 одељења, од којих је једно у 

издвојеном одељењу у селу Граову. 

Школа располаже са стручно оспособљеним кадром. Током школске 2022/23.године у раду 

школе је учествовало 33 запослених, међу којима директор, педагог, библиотекар, 23 

наставника, административно-финансијски радник и 6 запослених на одржавању хигијене и 

обезбеђивању школског простора. Овај колектив карактерише висок степен сарадничких 

односа, међусобног поштовања и уважавања, што ствара пријатну радну климу. Отвореност за 

нова сазнања, континуирано стручно усавршавање наставника, примена унапређених знања и 

компетенција у васпитно-образовном процесу, унутрашње праћење, размена знања, вештина и 

техника извођења наставе, само су неки од фактора који су допринели да ученици и 



наставници све више унапређују своја знања и вештине, на личном и професионалном плану. 

У Школи се подстиче и прати поштовање Правила понашања којим су забрањене активности 

којима се угрожавају, омаловажавају, дискриминишу или издвајају лица, превенирано је и 

забрањено физичко,психичко и социјално насиље, злостављање и занемаривање ученика, 

физичко кажњавање и вређање личности, односно свака злоупотреба ученика или запослених. 

Радило се на унапређивању квалитета рада школе, стварању још сигурније и подстицајније 

средине за учење и напредовање ученика, јачању позитивних утицаја на развој ученика, 

индивидуализацији наставног процеса, ефикаснијем суочавању са непредвидивим ситуацијама 

у школи и окружењу. Ученици су умногоме допринели уређењу школског простора, својим 

ликовним и едукативним радовима. 

Школски амбијент је и ове школске године прилагођаван потребама ученика изапослених. 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја обезбедило је 16лаптовова и 16 

пројектора за дигиталне учионице и рачунарску опрему. 

 У току школске 2022/2023. године одржано је 14 седница Наставничког већа, од којих  

10 редовних, 2 ванредне и 2 посебне; 5редовних седница Одељењских већа 7 седница Савета 

родитеља, 11 седница Школског одбора и 6 састанака Педагошког колегијума. Посебна 

седница којој су присуствовали сви запослени Школе одржана је 04.05.2023. године након 

велике трагедије која се догодила 03.05.2023. године у Огледној основној школи „Владислав 

Рибникар“. 

 На седницама школског одбора: 

- Сачињена је образложена листа кандидата који испуњавају услове за директорашколе и 

предлог за избор директора школе по конкурсу објављеном у листу„Послови“ од 17.08.2022. 

године 

- Усвојен Правилник о мерама, начину и поступку заштите и безбедности ученика завреме 

боравка у школи и свих активности које организује Основна школа „АцаСинадиновић“ 

Предејане 

- Констатован истек четворогодишњег мандата директору школе, обавештење одоношењу 

решења Министарства просвете о именовању директора и донето Решење опремештају на 

радно место директора 

- Усвојене Измене и допуне Плана набавки изузетих од примене закона о јавнимнабавкама за 

2022. годину ОШ „Аца Синадиновић“ Предејане 

- Усвојен Финансијски план за 2023. годину ОШ „Аца Синадиновић“ Предејане 

- Усвојен План јавних набавки за 2023. годину ОШ „Аца Синадиновић“ Предејане 

- Усвојен План набавки изузетих од примене закона о јавним набавкама за 2023.годину ОШ 

„Аца Синадиновић“ Предејане 

- Усвојен Извештај пописних комисија за 2022. годину 

- Усвојен Извештај о раду директора ОШ „Аца Синадиновић“ Предејане на крају првог 

полугодишта школске 2022/2023. године 

- Усвојен Акт о процени ризика ОШ „Аца Синадиновић“ Предејане 



- Усвојен Правилник о безбедности и здрављу на раду ОШ „Аца Синадиновић“Предејане 

- Конституисан нови сазив Школског одбора по Решењу Скупштине града Лесковца 

број 060-17/23 од 27. јуна 2023. године за мандатни период од четири године и изабран 

председник Школског одбора и заменик председника 

- Усвојен школски програм за први и други циклус Основне школе за период од2023/2024 до 

2027/2028 године 

 На седницама наставничког већа расправљало се о свим важним питањима за одвијање  

образовно-васпитног процеса у школи. Веће је на почетку школске године на првој 

седници,одржаној 14.9.2022., усвојило Годишњи извештај о реализацији Годишњег плана рада 

школе за 2021/22. годину, Извештај о раду директора школе за  2021/22. као и предлог 

Годишњег плана рада школе за школску  2022/23. годину. 

Веће је усвојило извештаје које су му током године поднеле директор и педагог школе:  

Извештаје о успеху и дисциплини ученика на крају првог, другог и трећег класификационог 

периода и на крају школске године. 

Извештај о реализацији наставног плана и програма 

Извештај о реализацији акционог плана Развојног плана школе у првом полугодишту 

Извештаје о раду стручних већа 

Извештај о посебном стручно- педагошком надзору 

Извештај о педагошко-инструктивном раду директора и педагога. 

Извештај о резултатима самовредновања рада школе и  

Извештај о реализацији стручног усавршавања наставника и стручних сарадника. 

Извештаје о раду тимова 

Наставничко веће разматрало једоговор о прослави  Јубилеја, Дана школе и Светог Саве,  

оствареност комуникације са ученицима, организовање родитељских састанака, оцењивању 

ученика, организације и реализације пробног завршног испита за ученике осмог разреда,дало 

је предлог за избор ученика генерације, формирало комисију за избор и изабрало ученика 

генерације. 

За ученика генерације, након бодовања према критеријумима из члана 4. и 5. Правилника о 

избору ученика генерације у ОШ „Аца Синадиновић“ у Предејанупроглашен је Никола 

Величковић. 

 Током школске 2022/23. године реализоване су међусобне посете часова и посете 

часова од стране директорке школе и педагога.Праћено је планирање и припремање наставе, 

ефикасност организације, успостављенарадна дисциплина, међусобна сарадња ученика и 

наставника, стил наставника(креативност наставника, примена различитих облика рада 

прилагођених потребамаученика, начин подстицања и мотивисања ученика, способност 

оспособљавања ученика за сараднички рад и рад у малим групама), однос наставника с 

ученицима (како наставник одговара на индивидуалне потребе ученика, сагледавала се 

комуникација на релацији ученик-наставник, како ученици реагују на сугестије наставника, 

његова упутства и захтеве), ниво и квалитет ученичког знања и трајање усвојеног знања.  

 

 Обележени су дани од значаја за живот и рад школе. 



Поводом Дана школе, уређени су панои у холу школе и учионицама и организована пригодна 

приредба за све актере школског живота. Приредби, поред остаслих, присуствовали мештани 

Предејана. 

Панои школе били су украшени ученичким радовима и за школску славу. 

Унапређењу процеса наставе и учења у школи допринело је како реализовањеактивности 

додатног и допунског рада са ученицима, тако и реализовање ваннаставнихактивности. Након 

велике трагедије која се десила 03.05.2023. године у ОШ „Владислав Рибникар“ у Београду на 

основу Закључка Владе РепубликеСрбије друго полугодиште школске 2022/23. године, у делу 

који се односи на редовнунаставу, завршило се 06. јуна 2023. године. Узимајући у виду 

подзаконске акте којима је уређено оцењивање ученика наставници су до 06. јуна утврдили 

предлог закључних оцена о чему су благовремено обавестили ученике и њихове родитеље, 

односно друге законске заступнике. Приликом упознавања са предлогом закључне оцене 

наставници су давали и образложење оцена као и сугестије за ученике о томе на који начин 

могу да, уколико желе, поправе оцену. Посебно се водили рачуна приликом утврђивања 

предлога закључних оцена у случајевима када је ученик оцењен мање пута од прописаног. У 

периоду од 07. јуна до 20. јуна 2023. године у школи се реализовала допунска настава у циљу 

обезбеђивања бољих постигнућа ученика, а све у најбољем интересу ученика.  

Одељењске старешине одржале су родитељске састанаке-одговор на кризне ситуације и 

трауматичне догађаје у складу с препорукама Министарства просвете, Министарства здравља 

и UNICEFа. 

После немилих догађаја у ОШ „ Владислав Рибникар“ уведено је и дежурство 

школскогполицајца. 

 Ученици наше школе су остварили запажене успехе на такмичењима: 

Из хемије и српског језика и књижевности ученици су постигли запажен успех на општинском 

и окружном такмичењу. Милица Тасић, ученица 8. разреда, учествовала је на републичком 

такмичењу из књижевности. 

У оквиру слободних активности задужени наставници су узели учеће у организацији 

школских свечаности. На литерарним конкурсима ученици 6. разреда освојили су две награде 

(Вук Ђурчевић – друга награда на тему Писмо Светом Сави и Алекса Павловић – прва награда 

на тему Крв живот значи). 

 Током школске 2022/23. године стављен је акценат на развој дигиталних компетенција  

и примену савремених дигиталних технологија у настави.  

Електронски есДневник се, у школској 2022/23. години, користио као једини начин евиденције 

образовно-васпитног рада у школи. Руководство школе, наставници и стручни сарадници су 

учествовали у различитим интерним и екстерним стручним усавршавањима. 

Библиотекар школе и чланови секције су током године учествовали у сређивању нових књига, 

обради, ажурирању и уређењу библиотеке, као и ревизији (отпису неупотребљивих) и 

завођењу нових књига.  

 Све активности које су планиране и реализоване у току школске 2022/23. године биле    



су усмерене ка правилном психичком, физичком и социјалном развоју ученика, њиховом 

образовању и васпитању, као и стварању климе поверења у школи као институцији која нас 

Превентивне активности на теме које имају везе са заштитом ученика од насиља – сапосебним 

освртом на дигитално насиље, су реализоване током целе школске годинеуз помоћ 

Националне платформе „Чувам те“ (презентација филма „Реци не“). 

Цео образовно васпитни процес који се реализује у нашој школи био је усмерен на превенцију 

насиља и безбедност ученика, на чему су током целе школскегодине предано радили сви 

запослени у школи. Са  фазом 2 „Превенција и борба против трговине људима у Србији“  -

Прелиминарна идентификација ученика жртава трговине људима,упознати су на одговарајући 

начин сви наставници, ученици и родитељи, односно старатељи. 

 За ученике 8. разреда, у оквиру професионалне оријентације, планирани су реални  

сусрети и упознавање са занимањима средњих школа из Владичиног Хана, Сурдулице, 

Власотинца, Грделице и Лесковца. Ученици 8. разреда су у оквиру реалних сусрета посетили 

Техничку школу у Владичином Хану. Представници средњих школа из окружења 

презентовали су занимања својих школа и упознали ученике са могућностима даљег наставка 

школовања. Ученици и родитељи су упознати са свим дописима којима су одређене школе 

промовисалесвоја занимања. Обавештења се налазе на школском сајту. Уз поштовање 

епидемиолошкихмера, представници домова ученика и средњих школа из окружења су у мају 

представилисвоја занимања. 

Техничка школа из Сурдулице 11.5.2022. 

Дом ученика у Нишу 12.5.2023. 

Техничка школа Владичин Хан 18.5.2023. 

Средња школа Грделица 25.5.2023. 

Економска чкола Лесковац 19.5.2023. 

У оквиру реалних сусрета ученици су имали прилике да се упознају са занимањима које 

нудеТехничка школа Владичин Хан и Пољопривредно-шумарска школа ,,ЈОСИП 

ПАНЧИЋ“Сурдулица. 

 Ове школске године реализовани су угледни часови из следећих предмета: 

1. Српски језик, историја и географија у 6. разреду, 13.2.2023. г. 

2. Природа и друштво у 3. разреду, 23.2.2023. г. 

3. Хемија у 8. разреду, 28.4.2023. г. 

4. Математика у 1. разреду (Граово), 12.5.2023. г. 

Предметни наставници српског језика и књижевности, историје и географије одржали су 

заједнички угледни час у 6. р. на тему Косовски бој на коме је успостављена корелација међу 

предметима и видна заступљемост међупредметних компетенција. Угледни час одржан је и у 

3. разреду из предмета природа и друштво.  

Ученици осмог разреда малу матуру су прославили у мотелу Предејане.  

 

 

 



 На самом крају школске 2022/23. године извршене су неопходне припреме за почетак  

нове школске године у складу са Смерницама за организацију и реализацију образовно-

васпитног рада у средњој школи у школској 2023/2024. години. Заједнички циљ Смерница 

jесте организација активности чијом ће се реализацијом и активним укључивањем ученика 

допринети првенствено развоју позитивних људских вредности код ученика, као и 

унапеђивању односа заснованих на међусобном поштовању, сарадњи и солидарности уз 

уважавање различитости. Директор, наставници, стручни сарадници и родитељи тежиће 

остваривању ових циљева којима се обезбеђују безбедно и подстицајно окружење за учење и 

развој свих чланова школске заједнице. 

 

 

 

 

 

 

У Предејану 31.08.2023.                                               Директор школе 

Председник Школског одбора                                                                   __________________ 

Данијела Пешић 

___________________________ 

Ненад Вучковић                                                                                                                            





 


